

投资千余元能得碧桂园一套房?

民警苦口婆心5个小时才劝止成功



晚报讯 19日,启东市北新派出所接到启东市局反诈中心预警信息,辖区群众张女士疑似遭遇电信诈骗。民警迅速联系张女士,张女士不听解释便挂断电话。此后民警连续拨打十余次均无法接通。民警只得联系张女士家人以及其所在居住地网格员,最终在各方共同努力下,终于见到了张女士。民警经过5个小时的劝说,才

劝止成功。

据了解,当时,民警将张女士及其家人一起请到派出所内进一步劝说,张女士情绪激动,起初不愿配合民警工作,一直坚信自己没有被骗,称自己投资1000余元就能得到碧桂园一套房,并且称自己已经拿到了房产证。张女士说罢便把房产证电子照给民警看,民警劝说其此证是假的,张女士反而坚信民警在欺骗她。

见此情况,民警大声劝说:“投资千元就得一套房子?这么便宜的事情有可能吗?这是骗子在骗你。”见张女士仍是执迷不悟,民警无奈立即驱车带

张女士前往启东市行政中心不动产交易处查询房产证真伪。

民警结合电信诈骗的形式、话术、案例,经过5个小时的苦口婆心劝说,张女士终于恍然大悟,意识到自己已经落入骗子的圈套。“还好有你们警察在,不然我还要继续被骗。”张女士回想起来仍觉后怕,对民警的及时劝阻表示感谢。

警方提醒市民:天上不会掉馅饼,所谓“低成本、高回报”往往都是骗人的幌子,投资理财要选择正规渠道,不要有贪图小便宜、轻松赚大钱的心理,不可轻信所谓的高额回报。

通讯员刘小羽 记者黄海



市民反映在建工程缺公厕

职能部门:放心,年底将建成

晚报讯 有市民反映在我市崇川区滨江大桥东西侧正在兴建的工程,看上去没有配套建设供市民使用的卫生间,为此向政府热线和本报新闻热线提出增建建议。21日下午,记者在采访中了解到,职能部门对此作出回应:市民们可放心,年底将建成。

市民张先生等人介绍,位于滨江大桥东西两侧的地带,施工人员正在热火朝天地兴建有关市政工程。但是,他们发现没有配套相应的卫生间。

本报热线记者随后采访了施工工程所在地的街道相关负责人。有关负责人介绍,市民所提及的工程并非“任港湾公园”,相关规划中并不

存在这一项目的名称。事实上,滨江大桥东西两侧的施工区域,是根据规划正在施工的“堤顶路”,即有关部门沿着长江水域建设的一个防洪堤,同时也是属于北滨江景观带系列工程的一个组成部分。

市12345在线平台工作人员将这一市民建议向崇川区政府予以通报后,职能部门、崇川区投资项目建设中心在进一步了解核实后,就此问题及时作出回复:我单位正在建设的北滨江景观带项目中,根据施工规划方案已设计了公共厕所;根据工程施工节点目前尚未开建,但随着工程的正常推进,预计今年年底将完成配套建设到位。

记者周朝晖 张园

伪造不雅视频给熟人下套骗钱

一男子把自己套进法网



熟人之间互相帮忙是常有的事,可启东的李女士没想到,热心帮忙的熟人竟然就是设计圈套骗自己钱的人。记者21日了解到,启东法院审理了一起诈骗案,被告人陈某判处有期徒刑一年,缓刑一年六个月,并处罚金一万元。

熟人发来不雅视频

2022年9月,李女士的熟人陈某给她发来一段不雅视频,称视频是自己浏览时无意见的。该视频虽然没有拍到人脸,但标题与李女士有关。她以为自己真的被偷拍了,又害怕被更多人知

道不敢报警,情急之下向陈某求助。

陈某安慰李女士,自己会帮忙想办法。很快,他告诉李女士,民警已经抓到了偷拍者。陈某还称,自己工作所在的公司可以找关系将视频下架,但是需要一笔费用,同时,发了一份报价单给李女士。李女士一心想删了这段视频,赶忙东拼西凑,给了陈某30000元。

朋友理智识破骗局

李女士的朋友小许得知此事后,意识到不对劲。其先从网上搜索标题中的关键词,并未查到相关不雅视频,随后前往派出所确认最近是否受理过因偷拍被拘的案件,发现陈某说的偷拍者被抓起来了也不属实。

最后,二人拨打了陈某报价单中广告公司的电话,得知

该公司其实并没有删除视频的业务。李女士这才发现自己被骗,立马报警。

熟人竟是始作俑者

李女士当初怎么都没想到,自己非常信任的陈某会是这件事的始作俑者。

原来,陈某觉得自己曾经帮过李女士很多次忙,但李女士都没有作出回报,于是萌生了骗取对方钱款的念头。

陈某从黄色网站上复制了一段没有拍到人脸的不雅视频链接,通过更改视频的标题,伪造出与李女士身份相符的假象,并将视频标题截图和播放量截图以及视频链接发给李女士。所谓下架视频的报价表,也是他在某网站上一键生成的虚假表格。本报通讯员陆渝宁

本报记者王玮丽

“特别提醒

本案中,陈某虚构事实、隐瞒真相,让被害人误以为“摊上事儿”,又利用被害人不敢声张的心理,主动提供

遭受不法侵害 报警才是正解

解决方法,从而骗取钱财。

法官提醒,一旦发现自己人身财产权利遭受不法侵害,第一时间报警。如果对方以各种理

由阻止你报警并称自己有门路可以帮忙解决问题,那务必谨记不要点开不明链接也不要转账,守护好自己的财产安全。

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008